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             Αρ.Πρ. 20                                   όλους τους συναδέλφους 

 

Κοινό αίτημα Συλλόγων για πραγματοποίηση Ολομέλειας Προέδρων της Δ.Ο.Ε. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η κυβέρνηση της ΝΔ κλιμακώνει την επίθεση σε κάθε πλευρά της ζωής μας! Μπροστά στην 

ένταση των ανταγωνισμών και τις πολεμικές προετοιμασίες, τσακίζει δικαιώματα, κατακτήσεις 

δεκαετιών, μας καταδικάζει να ζούμε στον φόβο και τη φτώχεια. 

Με καθημερινές, κυνικές ομολογίες στελεχών της, διατυμπανίζει πως μπροστά στο 

κέρδος των λίγων, οι ζωές των πολλών και η δυνατότητα να ζουν με αξιοπρέπεια στο 2026, είναι 

πολυτέλεια! Είναι πρόκληση να θεωρείται πολυτέλεια η στήριξη των νεοδιόριστων και των 

αναπληρωτών στην εύρεση κατοικίας, να θεωρείται επαρκής ο μισθός των 800ευρώ, είναι πρόκληση 

να θεωρείται κανονικότητα ο αναπληρωτής γονιός να μην έχει πλήρη άδεια ανατροφής, να 

στοιβάζονται τα παιδιά μας σε 25άρια τμήματα, και πολλά άλλα.  

 Σε αυτό το τοπίο εντάσσονται και οι τελευταίες κυβερνητικές εξαγγελίες για τη 

συνταγματική αναθεώρηση με σκοπό να αποκτήσουν συνταγματικό έρεισμα δεκάδες αντιλαϊκοί 

νόμοι (ιδιωτικά ΑΕΙ, άρση μονιμότητας των δημόσιων υπαλλήλων, κ.λ.π.). Είναι απαράδεκτο 

να θεωρείται πρόοδος, οι εξαθλιωμένοι μισθοί, η συνεχής αυξανόμενη ακρίβεια και η σφοδρή 

επίθεση στο δικαίωμα της μόνιμης και σταθερής δουλειάς η οποία θα σημάνει ακόμα 

μεγαλύτερη υποβάθμιση της Παιδείας, της Υγείας, των όποιων κοινωνικών υπηρεσιών έχουν 

μείνει ανέγγιχτες.   

Ειδικά στον κλάδο μας, η επίθεση αυτή εξελίσσεται συγκεκριμένα με την ένταση της 

τρομοκρατίας μέσω των πειθαρχικών που ξεκίνησαν να εκδικάζονται, τα θέματα της αξιολόγησης - 

κατηγοριοποίησης που επανέρχονται, τα χιλιάδες κενά ακόμα και τώρα Φλεβάρη μήνα, τις τοπικές 

προσκλήσεις, κ.α. Ταυτόχρονα, μέσα στα σχολεία βιώνουμε καθεστώς αφόρητης εργασιακής 

εξουθένωσης, με την πίεση και τη γραφειοκρατία να πνίγει την καθημερινότητα, την οικονομική 

ασφυξία με την κατάργηση των σχολικών επιτροπών, κ.α.  

Δυστυχώς, όπως ενημερωθήκαμε από την ανακοίνωση της Δ.Ο.Ε. (3/2/2026) δε φαίνεται να 

υπάρχει ένα ολοκληρωμένο σχέδιο ώστε ο κλάδος να βγει στο προσκήνιο, να βάλει εμπόδια, να 

φρενάρει την επίθεση της κυβέρνησης. Ο σχεδιασμός εξαντλεί το διάστημα ως το Πάσχα σε 

Περιφερειακές Συσκέψεις και μια Ολομέλεια Αιρετών (!!) στα μέσα Μάρτη, χωρίς να υπάρξει 

κανένας σχεδιασμός για κινηματική απάντηση, σχέδιο συμμαχιών με τους γονείς και τους 

εργαζόμενους. Δεν υπάρχει καν κάλεσμα για Γενικές Συνελεύσεις των σωματείων μας. 



Είναι επιτακτική ανάγκη λοιπόν, η Δ.Ο.Ε. να διαμορφώσει το σχέδιο που θα απαντά σε 

αυτή την επίθεση, με τους εκπαιδευτικούς στο προσκήνιο, οργανώνοντας την αγωνιστική 

απάντηση και κλιμάκωση με απεργιακό βηματισμό. 

Κάτω από αυτήν την κατάσταση οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών, ανάμεσά τους και ο Σύλλογός 

μας,  παίρνουμε πρωτοβουλία και υπογράφουμε το παρακάτω κάλεσμα ζητώντας από το Δ.Σ. της 

ΔΟΕ να καλέσει τα σωματεία να προχωρήσουν σε έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις και να συγκαλέσει 

Ολομέλεια Προέδρων στις 7/3/2026 με βάση το άρθρο 44, παρ.2 του καταστατικού της που ορίζει «η 

Ολομέλεια συγκαλείται με απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. ή αν το ζητήσει το 1/6 των Συλλόγων μελών με 

σχετική αίτηση προς το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., που θα περιλαμβάνει και τα προς συζήτηση θέματα». 

Μοναδικό θέμα συζήτησης θα είναι «Η απάντηση του κλάδου και η απεργιακή κλιμάκωση 

μπροστά στην αυξανόμενη επίθεση της κυβέρνησης στη μόρφωση, το εισόδημα, τα εργασιακά μας 

δικαιώματα». 

 

 


